
R

=

1

2

5

 

m

R

=

1

2

8

,

1

 

m

R

=

4

5

 
m

R

=

2

8

 

m

R

=

2

5

 

m

R

=

2

5

 
m

R

=

2

6

,
5

 
m

R

=

3

0

 
m

R

=

3

0

 

m

R
=

5
0
 m

R
=

5
2
,5

 m

R

=

5

0

 

m

R

=

5

2

,

5

 

m

R

=

3

5

 

m

R

=

3

5

 

m

R

=

4

1

 

m

R

=

4

3

 

m

R
=

4
2
,
5
 
m

R
=

4
5
 
m

R

=

5

0

0

 

m

R

=

3

0

 

m

R

=

3

0

 

m

Posunutie vetrania

kolektoru o 8 metrov

Zastávka Šafárikovo nám. smer Nám. Ľ. Štúra: 32,5 m nástupnej hrany vo

vyvýšenej polohe, zvyšok vo výške 17 cm nad TK, dĺžka zastávky 53 m

R

=

1

0

0

 

m


